



## **В Саратовской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении ДТП, повлекшем гибель ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего жителя города Энгельса в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 7 ноября 2016 года в дневное время 55-летний местный житель, управляя принадлежащим ему технически исправным автомобилем ГАЗ-31105, на нерегулируемом пешеходном переходе, обозначенном дорожными знаками и дорожной разметкой на проспекте Строителей в городе Энгельсе, не снижая скорости движения до безопасной, не уступив дорогу, совершил наезд на пешеходов, переходящих улицу. В результате дорожно-транспортного происшествия мальчик 7 лет получил травмы, не совместимые с жизнью, его бабушка, 1956 года рождения, госпитализирована в лечебное учреждение.

В рамках осуществления предварительного расследования из Управления ГИБДД ГУ МВД России по Саратовской области получены и проанализированы сведения о дорожно-транспортных происшествиях с участием пешеходов, имевших место на нерегулируемых пешеходных переходах проспекта Строителей города Энгельса за период с 1 января 2013 года по настоящее время. Установлено, что существует стабильная тенденция к увеличению подобного рода дорожно-транспортных происшествий, в том числе с причинением смерти пешеходам. Если в 2013 году дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах проспекта Строителей города Энгельса не регистрировалось, то в 2014 году зафиксировано 2 подобных происшествия, в 2015 – 7, из которых 1 со смертельным исходом. За истекший период 2016 года – 6 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых погиб 7-летний мальчик. С целью предотвращения в дальнейшем подобных ДТП на участке дороги указанной улицы следователями внесено представление в администрацию города Энгельса, которое в настоящее время рассматривается, с указанием на необходимость рассмотрения вопроса по установке на пешеходных переходах светофоров либо принятия альтернативных вариантов обеспечения безопасности, например, искусственные неровности, так называемые «лежачие полицейские».



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кроме того, согласно результатам судебно-медицинской экспертизы бабушке погибшего ребенка в результате указанного ДТП причинен легкий вред здоровью, что указывает на наличие в действиях обвиняемого состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.24 КоАП РФ (нарушение Правил дорожного движения, повлекшее причинение легкого вреда здоровью потерпевшего). В связи с этим, в территориальный отдел полиции направлены материалы о привлечении нарушителя к установленной законом ответственности.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1091768>